1.

A={a, b,c,d e f 1,2}

kiimesinin 4 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde

a elemani bulunur?

A) 35

6 doktor ve 8 hemsgire arasindan 3 Kigilik bir saglik ekibi

B) 30

olusturulacaktir.

Buna gore en az 1 doktor ve en az 1 hemsgirenin bu-
lundugu saglik ekibi kag farkl bicimde olusturulabilir?

C) 24

D) 16
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4. (W_—jiys

ifadesinin agiliminda sabit terim kagtir?
E)12
A)4115 B)4395 (C)4545 D)4795 E)5005

5. (3a+b)®

ifadesinin a’nin azalan kuvvetlerine gore aciliminda
bastan besinci terimin katsayisi kagtir?

A)5670 B)5600 C)5530 D)5460 E)5380
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A) 192 B) 216 C) 250 D) 288 E) 320
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6. 6 Kisilik bir arkadas grubu Uger Kisilik iki takim olusturarak
8 8 9
- mag yapacaklardir.
(2ot )=(s) ¢ yeP
Buna gore iki takim kag farkh sekilde olusturabilirler?
o . . Loy . ”
olduguna gore x’in alabilecegi degerlerin toplami kactir? A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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10. Sinif
Matematik

Siralama ve Se¢me - 2

Pascal licgeninde 6 sayinin bulundugu satirdaki en
buyiik eleman a ile bu satirdaki tiim elemanlarin top-
lami b ile ifade ediliyor.

Buna gore b — a kactir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26

8. Bir okulda hafta sonu kurslari kapsaminda haftada bir
kere iki ayri sinifta deneme sinavlari uygulanmaktadir.
Deneme sinavlari igin 5 6gretmenden ikisi her bir sinav
icin sirayla gorevlendiriimekte ve her 6gretmene esit sa-
yida goérev verilmektedir.

Sene sonuna kadar her bir sinif icin 40 deneme sinavi
uygulanacagina gore her 6gretmene kag¢ defa sinav
gorevi diiser?

A)8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

9. Bir okuldaki 10 se¢meli dersin 4 tanesi ayni saatte veril-
mektedir.

Buna gore bu derslerin ikisi kag farkl sekilde segilebilir?

A) 39 B) 42 C)45 D) 48 E) 54
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10.

1.

Sekilde verilen gember Uzerindeki 7 nokta ile d dogrusu
Uzerinde verilen 6 nokta birlestirilerek tg¢genler olusturu-
lacaktir.

Buna gore elde edilen liggenlerden ka¢ tanesinin
sadece 2 kosesi cember lizerindedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80

(X3 + y2)n

ifadesinin agihminda terimlerden biri m - x12 - y10
olduguna gore m degeri kagtir?

A)144  B)126 C)112  D)84 E) 36

12. Higbir kenan gakisik olmayan dort dikdortgenle, ga-

kigik olmayan doért gember en ¢ok ka¢ farkh noktada
kesisebilir?

A)156  B)168 C)180 D)188  E)192

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.
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